

四川省体育彩票管理中心

开展“七一”主题教育党日活动



党日活动



任大海抗震救灾先进事迹报告会

7月1日,四川省体育彩票管理中心组织开展主题教育党日活动,通过专题党课、先进事迹报告、集体研讨、座谈交流、唱爱国主义歌曲等形式庆祝中国共产党诞辰98周年。

参会人员齐唱《没有共产党就没有新中国》,为党日活动拉开帷幕。

先进事迹报告会上,宜宾体

彩销售网点业主任大海同志给参加活动的党员职工再现了他在宜宾地震后抗震救灾的先进事迹,让大家看到了最美体彩人的形象。

主题教育集体研讨环节,省中心四位党总支委员紧扣“不忘初心、牢记使命”主题,结合自身职责和工作开展学习研讨。随后的“祖国利益至上、四川在我心

中”主题座谈会上,两位员工代表结合自身成长经历和观看《决战慕尼黑》的观后感进行了交流讨论发言。

专题党课上,党总支书记、主任陈万鹏以“使命在肩,奋斗有我,为建设体育强省作贡献,为社会传递体彩正能量”为主题进行了分享。陈万鹏主任用“问题导向、初心使命、警醒陷

阱、居安思危、任重道远、接受监督”六个关键词分享了学习总书记诠释初心的体会,让听课的党员职工更加深入的感悟到什么是共产党人的初心。谈到习近平总书记给北京体育大学冠军班回信的感受和体会时,从回信展开,陈万鹏说,为国争光、使命在肩、奋斗有我、传递正能量是总书记对体育人

提出的新要求。作为体彩人要不忘公益初心,牢记责任使命,以建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票为目标,在安全合法合规的情况下,以负责任的方式销售更多的体育彩票,筹集更多的公益金,为建设体育强省、体育强国贡献体彩力量。

(李莹莹)

体彩杯冠名

首届“跃动春熙”职工三人篮球赛开赛

6月29日,由成都体育彩票管理中心、春熙路商圈党群服务中心、春熙路街道总工会主办,成都爱克斯文化传播有限公司承办,幸福邻里社区体育俱乐部协办的2019年中国体育彩票杯第一届“跃动春熙”职工三人篮球赛在春熙路劲浪体育天空篮球场拉开帷幕。来自春熙路辖区各企事业单位工会20支队伍及现场观众200余人参加了比赛。

本次比赛以体育篮球赛为纽带,辅以运动康复与中医骨伤咨询,不仅丰富了辖区职工的业余文化生活和科学健身知识,增强了职工的身体素质,增进了辖区单位、职工的友谊,更展示了职工风采,激发了职工创业热情和创造活力,激励广大职工把运动热情转化为爱岗敬业、努力奋斗的工作状态,为成都营造良好的国

际化营商环境注入活力,更是为庆祝建党98周年喝彩。

经过激烈的角逐,来自工商银行四川省分行的ICBC队以全胜战绩取得了首届“跃动春熙”职工三人篮球赛的冠军,来自斯派体育的SOSO1队球员吴德刚获得本次比赛MVP称号。

此次活动的顺利开展,既引导广大居民积极主动参与体育运动,有力助推了成都市全民健身运动的普及和发展,又充分诠释了中国体育彩票“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”的理念和社会形象。成都市体育彩票管理中心将始终保持体彩“来之于民、用之于民”的初心,一如既往地服务社会及公益事业,通过举办赛事活动和公益活动,让广大市民享受到彩票带来的运动和快乐。(成都体彩管理中心)



比赛现场

近300名小选手参与

成都市“体彩杯”艺术体操比赛举行



6月25日,由成都市体育彩票管理中心主办,全国排舞广场舞推广中心四川省中心、成都市艺术体操协会,成都金牛万达广场商业管理有限公司、成都市金牛区国家青少年体育俱乐部等联合承办的成都市“体彩杯”艺术体操比赛在成都市金牛万达广场举行。来自全市各代表队近300名小选手参加2个大项7个项目的比赛。

为庆祝建国70周年,开幕式前还专门演唱了《我和我的祖国》,现场气氛热烈。

为期一天的比赛,共进行了7个小项的角逐,各代表队派出能力精湛的选手参加各项比赛,为社会观众带来现场比赛的震撼。各个艺术体操代表队本着学习交流的目的,端正思想、充分参与,提高技术水平,增进友谊。本次活动,各个艺术体操代表队收获了技术,积累了经验,



比赛现场

加深了友谊,加强了团队建设,搭建了项目发展平台。希望在社会界的共同努力下,维护并延续友好交流氛围,促进未来成都青少年艺术体操项目的进一步发展、壮大,为国家体育事业和健康中国建设贡献力量。

成都市体育彩票管理中心将坚守中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,倡导

“公益体彩 乐善人生”的理念,牢记并践行“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,助力建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,为国家公益事业和健康中国建设贡献力量,助力成都打造世界赛事名城和推进成都全民健身运动的蓬勃发展。

(成都体彩管理中心)